
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2021, DE 

FORMA REMOTA. 

A sessão remota do dia 09 de abril de 2021, iniciou-se as 17 horas como determina o 

regimento interno desta casa, e contou com a presença de sete vereadores,  o vereador 

Francisco Bezerra  justifica sua ausência, pois encontra-se de luto e ainda muito abalado 

pelo falecimento de seu pai, e a vereadora Lidianny Oliveira justifica sua ausência pois 

encontra-se em uma viagem a trabalho e não conseguirá chegar a tempo de participar da 

reunião. Dando sequência aos trabalhos Legislativos desta casa, foi adiada a votação do 

projeto de Lei apresentado na última sessão pelo vereador Francisco Bezerra. Os 

vereadores dispensaram a leitura da Ata da ultima sessão e votaram todos a favor pela 

sua aprovação. Em seguida o presidente José do Egito pediu a secretaria para ler os 

requerimentos apresentados pelos senhores vereadores. O primeiro requerimento da 

sessão é de autoria dos vereadores que compõe a Câmara Municipal de Santa Teresinha 

PB, e trata-se de Votos de Pesar a família enlutada do saudoso Miguel Lilioso. Em 

seguido o requerimento número 24/2021 de autoria do vereador José do Egito, e se trata 

de construção de mata burro. Requerimento número 25/2021 de autoria do vereador 

Antônio Carlos, se trata de solicitação para construção da passagem molhada do Riacho 

São Gonçalo. Requerimento número 26/2021 de autoria do vereador Antônio Carlos se 

trata de solicitação de construção de campo de futebol na comunidade do Sitio Grossos. 

Requerimento número 27/2021 de autoria do vereador Edcarlos Soares, se trata de 

solicitação para reativação dos lavadouros públicos. Requerimento numero 28/2021 de 

autoria do vereador Osvaldo Oliveira, se trata de solicitação para limpeza da lavanderia 

local. Requerimento numero 29/2021 de autoria do vereador Osvaldo Oliveira se trata 

de solicitação para limpeza das ruas que dão acesso as passarelas no Conjunto Dona 

Nuca. Requerimento numero 30/2021 de autoria do vereador Damião Oliveira, se trata 

de solicitação de construção em pavimentação paralelepípedos (calçamento) na 

passagem molhada do Sitio Lajedos. Dando continuidade a reunião, os requerimentos 

foram colocados em votação, e todos os vereadores presentes votaram pela sua 

aprovação. Logo mais o presidente José do Egito deu inicio ao grande expediente, 

passando a palavra ao vereador Osvaldo, que saúda a todos, presta seus votos de pesar 

as famílias enlutadas do município, defende seus requerimentos e volta a cobrar a 

distribuição dos kits de merenda escolar para as famílias dos alunos. Seguindo a 

sequência, foi passada a palavra ao vereador Cadmo, que saúda a todos, que se acosta 

aos votos de pesar do colega Osvaldo. Cadmo parabeniza a ação de Soleneide que fez 

uma campanha na semana santa para arrecadar cestas básicas para doação a famílias 

carentes. Parabeniza a todos os estudantes que obtiveram êxitos em seus resultados no 

Enem, e em especial a sua prima Tamires, conterrânea, que obteve 920 pontos na 

redação do Enem. Em seguida foi a vez do vereador Antônio Carlos, que saúda a todos 

e acosta-se aos votos de pesar dos seus colegas vereadores. Antônio defende seus 

requerimentos e faz um apelo para que sejam atendidos. Em seguida foi a vez do 

vereador Damião, que saúda a todos e se acosta aos votos de pesar dos seus colegas, 

prestando seus mais profundos sentimentos as famílias enlutadas. Damião parabeniza a 

jovem Thamires pelo seu desempenho no Enem, e defende seu requerimento. Logo 

mais o vereador Edcarlos assume a palavra, saúda a todos e acosta-se aos votos de pesar 

já apresentados e defende seu requerimento. Edcarlos traz algumas queixas de pessoas 

que o procuraram para  relatar sobre o atendimento medico que esta sendo feito a noite, 



alegando que o medico infelizmente esta apresentando grande inexperiência, e pede a 

gestão para que seja verificado e tomado as devidas providencias. Em suas palavras o 

vereador comenta os requerimentos apresentados pelos seus colegas vereadores, e 

comenta sobre a falta de EPIs para os funcionários, principalmente os garis. Acrescenta 

também que se o ano não for bom de chuva será necessário que sejam tomadas medidas 

e providencias adequadas, como o abastecimento de algumas residências feitas por carro 

pipa. O vereador José do Egito apoia completamente a ideia, e diz que a Câmara 

trabalhara unida em prol de melhorias para o povo. Por ordem foi passado a palavra ao 

vereador Salomão, que saúda a todos e acosta-se aos votos de pesar dos colegas que lhe 

antecederam. Em suas palavras o vereador enaltece os requerimentos que seus colegas 

vereadores tem feito, solicitando mata burros e passagens molhadas, acrescenta que é de 

grande relevância e suma importância para todo o município, como também o assunto 

do vereador Osvaldo, que merece grande atenção. O vereador Salomão também 

concorda plenamente com a questão apresentada pelo vereador Edcarlos, sobre o 

atendimento médico, e será informada a secretaria de saúde para que o fato seja 

verificado e solucionado. Salomão também comenta a respeito da distribuição dos kits 

de merenda escolar, e encaminha para todos os vereadores um oficio que foi 

encaminhado pela secretaria de educação explicando a respeitos dos kits. Em suas 

palavras Salomão também comenta a respeito do aluguel social, e que será organizado 

dentro das limitações financeira do município, e informa quanto as licitações do 

município que estão sendo concluídas o mais breve possível. Antes de encerra\r o 

grande expediente o presidente José do Egito comenta que acompanhou o prefeito em 

uma visita feita ao Assentamento Aroeira, e fez um pedido diretamente ao prefeito 

Arimatéia, para que seja aberta uma estrada para o Açude da Barra para que dali seja 

distribuída agua para as cisternas dos moradores daquela região, evitando que a agua 

para abastece-los seja levada de mais distante, levando em consideração que a agua é de 

boa qualidade e que os moradores apoiam a ideia. José do Egito também anuncia que na 

próxima sessão cogitará a possibilidade que a mesma seja realizada presencialmente, 

sem a presença do público, contando apenas com a presença dos vereadores e 

funcionários. Em seguida foi aberto o segundo expediente. O Vereador Osvaldo volta 

no segundo expediente para agradecer aos colegas vereadores pela aprovação do seu 

requerimento. Em seguida o vereador Cadmo aproveita o segundo expediente para 

lembrar a todos os alunos que prestaram o Enem, sobre as datas de encerramento do 

Sisu. Em suas palavras Cadmo repudia um ato covarde que aconteceu no município, que 

foi a agressão de uma jovem pelo seu companheiro, diante deste ato covarde, felizmente 

nada mais grave aconteceu, e alerta a todas as mulheres que não se calem, procurem 

ajuda. Cadmo presta solidariedade a vítima. Em seguida o vereador Antônio Carlos 

volta ao segundo expediente com uma singela homenagem ao amigo falecido Miguel 

Lilioso. Logo mais foi a vez do vereador Damião, que retorna o segundo expediente e 

ressalta a importância da construção de cisternas para as comunidades, e manutenção se 

necessário para o uso da cartepillar nas estradas, que com as chuvas ficam em péssimas 

condições. O vereador José do Egito assume a palavra e acosta-se as ideias dos 

vereadores Damião e ainda parabeniza ao secretario de transporte e a Mayslan, que 

trabalha na saúde pelo ótimo atendimento com todos e atenção que tem prestado. Logo 

mais foi passada a palavra ao vereador Edcarlos que comenta a respeito das licitações e 

dos kits de merenda escolar que já deveriam ter sido resolvidos. Por ordem o vereador 

Salomão que faz comentários sobre o que foi debatido por seus colegas vereadores, e 



também alerta sobre a gravidade da COVID-19, Salomão apresenta os dados divulgados 

pelo município, no boletim semanal, e divulga o calendário de vacina. O presidente José 

do Egito agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. 

SALA DAS SESSÕES, CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TERESINHA PB, 09 

DE ABRIL DE 2021. 
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